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Ata da Reunião Extraordinária do TEP realizada em 25/11/2021 

Às quatorze horas do dia 25 de novembro de 2021, virtualmente utilizando o endereço 

https://meet.google.com/vrc-ibjh-ers teve início Reunião Extraordinária do TEP, tendo como seu 

presidente o chefe do TEP, professor Fernando Toledo Ferraz e que contou com as presenças dos 

professores Carlos Francisco Simões Gomes, Denise Alvarez, Diogo Ferreira de Lima Silva, Eduardo 

Uchoa Barboza, Elaine Aparecida Araujo, José Geraldo Lamas Leite, José Kimio Ando, Luis Ernesto 

Torres Guardia, Mara Telles Salles, Marcelo Gonçalves Figueiredo, Marco Aurélio Cabral Pinto, 

Marcos Costa Roboredo, Níssia Carvalho Rosa Bergiante, Paulo Roberto Pfeil Gomes Pereira, 

Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Ricardo Bordeaux Rêgo, Rodrigo Arcuri Marques Pereira, Silvia dos 

Reis Alcântara Duarte e Suzana Dantas Hecksher. Tiveram suas ausências justificadas os professores 

José Rodrigues de Farias Filho, Lidia Angulo Meza, Luiz Carlos Brasil de Brito Mello e Ruben 

Huamanchumo Gutierrez. Faltaram à reunião os professores Antônio Carlos Magalhães da Silva, Artur 

Alves Pessoa, Emmanuel Paiva de Andrade, Fernando Oliveira de Araujo, Gilson Brito Alves Lima, 

Helder Gomes Costa, Júlio César Bispo Neves, Marcelo Maciel Monteiro, Sérgio José Mecena da 

Silva Filho e Valdecy Pereira. 1) Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor 

substituto – O presidente passou a palavra ao professor Eduardo Uchôa que apresentou as 

características do novo processo seletivo simplificado. O certame anterior não obteve candidato 

inscrito e a proposta foi de alterar a exigência de doutorado para mestrado, substituir o nome da 

professora Lidia, que estará de férias, pelo docente Marcos Roboredo e incluir o professor José Kimio 

como suplente. O professor Luis Torres manifestou a proposta de incluir o professor José Kimio como 

membro titular para evitar um possível conflito entre os professores Helder e Marcos Roboredo, que 

são parentes. O presidente colocou em votação a alteração da exigência de titulação e foi aprovado. 

Em seguida, o presidente colocou em votação a proposta de banca examinadora feita pelo professor 

Eduardo Uchôa que foi aprovada por quinze votos e um contrário. Com isso, foi aprovado o processo 

seletivo simplificado para contratação de professor substituto com as seguintes características: I) Área: 

Pesquisa Operacional e Simulação. II) Classe e Regime de Trabalho: Assistente e 40h. III) Pré-

requisitos de Graus e Títulos dos Candidatos, bem como da área de sua obtenção: Graduação 

qualquer. Mestrado em Engenharia, Matemática, Estatística, Ciência da computação, Economia ou 

Administração. IV) Sugestão de Composição da Banca Examinadora: Eduardo Uchoa Barboza 

(Presidente), Marcos Costa Roboredo, Helder Gomes Costa como titulares e José Kimio Ando como 

suplente. V) Pesos específicos dos 4 Grupos componentes do Currículo: Grupo I – peso 1 (um); 

Grupo II: peso 3 (três); Grupo III: peso 3 (três); Grupo IV: peso 3 (três). VI) Pesos específicos da 

Prova Escrita, da Prova Didática e do Currículo: 4, 3 e 3, respectivamente. VII) Quantitativo e 

origem da vaga: uma vaga oriunda da aposentadoria do professor João Carlos Correia Baptista Soares 

de Mello. A reunião foi encerrada às catorze horas e catorze minutos. Excepcionalmente e por 

dificuldades técnicas, esta ata não será acompanhada pela lista de assinatura dos participantes. Nada 

mais havendo a ser tratado, eu, Ramon Lopes do Nascimento, lavrei a presente ata que vai assinada 

apenas pelo presidente. 

Fernando Toledo Ferraz 
Chefe do Departamento de Engenharia de Produção 
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